



Унитарное предприятие
«Могилевтурист»
212002 г. Могилев, пр-т Пушкинский, д.6
mogilevtourist2@mail.ru
www.mogilevtourist.by
375 222 62-68-29,
+ 375 296988309

«Край мой Тульский!»



Могилев-Тула-Ясная Поляна-Могилев

2 дня/1 ночь

1 день	22.00 отправление с Могилева
2-ый день	<p>08:00 Прибытие в Тулу. Встреча группы. Обзорная экскурсия по г. Тула с осмотром и посещением, Тульского Кремля, памятника «Защитникам неба Отечества», пр. Ленина и площадь Ленина, пл. Победы (вечный огонь), памятник Рудневу, Русскому чаепитию и др. Посещение музея - Пряники «Тульские» — жемчужина производства фабрики, визитная карточка города и России. На ОАО КФ «Старая Тула» пряники вырабатываются более 100 лет. Интерактивная программа по росписи пряника (мастер-класс)+ чаепитие (или аналогичная программа).</p> <p>Экскурсия в Музей Оружия. Новое здание музея — шестиэтажное с купольным завершением в виде шлема древнерусского воина — располагается в исторической части города, связанной с зарождением тульского оружейного производства. Предполагается, что именно здесь находилась оружейная слобода XVI века — первое обособленное поселение казенных тульских оружейников, торжественно открыто в марте 2012 года. Площадь фондохранилища, по сравнению со старым зданием, увеличилась почти в 4 раза. Активный интерес к музею еще в большей мере проявляется благодаря уникальности новой постоянной экспозиции "История стрелкового и холодного оружия с XIV века до современности" (первый и второй экспозиционные уровни). Она отличается от экспозиций других российских музеев, хранящих крупные оружейные коллекции.</p> <p>Обед в кафе города. Экскурсия «Тульский Кремль». Интерактивная программа-экскурсия в музее гармони «Деда Филиона». Заселение в гостиницу .</p>
3-ой день	<p>Завтрак в гостинице 10: 00 Музей «Тульские самовары» - один из самых популярных музеев города Тулы. Музей самоваров в Туле открыл свои двери для посетителей в 1990 году, и с этого времени он стал своеобразной визитной карточкой Тулы</p> <p>Отъезд в Ясную Поляну(переезд из Тулы 15 км). Экскурсия по территории музея-заповедника Л.Н. Толстого.</p>

Экскурсия предназначена для тех, кто впервые приезжает в Ясную Поляну или хочет освежить свои впечатления от давнего посещения музея. Группа осматривает центральную часть усадьбы «Ясная Поляна» в которой прошла большая часть жизни писателя.

В рамках осмотра центральной части заповедника посетители познакомятся с усадебными парками, теплицей, хозяйственными постройками, узнают об истории усадьбы, предках Льва Николаевича, хозяйственной деятельности в имении, первой яснополянской школе для крестьянских детей, а также об отражении Ясной Поляны в творчестве писателя.

Интерактивная программа в Кучерской «Доброму гостю хозяин рад». *Без посещения Дома писателя.*

Экскурсия по исторической ж/д станции «Козлова засека»:

Формируя экскурсионные туры в Ясную Поляну, мы не обходим вниманием посещение ближайшей к усадьбе Льва Николаевича Толстого железнодорожной станции, названной в 1868 году при открытии Московско-Курской железной дороги по имени местечка, в котором она располагалась

- "Козлова
Засека".

В XIV веке южная окраина Московского княжества представляла собой засеку, служившую для защиты от вражеских войск. А "Козловой" она была названа в честь здешнего воеводы Данилы Козлова.

Небольшое здание вокзала и деревянный перрон Козловой Засеки помнят Репина, Короленко, Шишкина, Страхова и других гостей Ясной Поляны, которые прибывали сюда на поездах дальнего следования или дачных поездах, чтобы далее проследовать в усадьбу писателя. Часто Толстые встречали на станции своих гостей, или получали на Козловке почту. «Жду с большим волнением твоего письма, милый друг, и иду за ним в 5 часов вечера на Козловку», - писала С.А. Толстая мужу. А сам писатель в качестве своего адреса указывал следующее: «Тульская губерния, Тульский уезд, станция Козлова Засека».

С железнодорожной станции "Козлова Засека" начинались все путешествия писателя в Москву, отсюда же он в ноябре 1910 года отправился он и в свою последнюю поездку на юг, по дороге в которой заболел и умер.

Сейчас музейно-вокзальный комплекс "Козлова Засека", который включает привокзальную территорию с железнодорожной платформой и вокзал, приглашает к посещению выставки под названием «Железная дорога Льва Толстого». На выставке представлены предметы XX века, позволяющие посетителям представить облик станции на момент отправки Льва Толстого в свой последний путь: модель поезда и дорожные вещи тех лет, старые фотографии, телеграф, телефон.

Окончание программы

16.00- 17:00 отправление на Могилев

Ориентировочная стоимость тура: 780BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	<ul style="list-style-type: none">-транспортное обслуживание-экскурсионное обслуживание-входные билеты по программе-услуги питания

Время и порядок проведения экскурсий может меняться в зависимости от погодных условий и обстановки на дорогах, с сохранением экскурсионной программы в полном объеме